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Halva született eszme.
— Még egy színházi terv. —

Haja, 1909 március 2.

Megszületett ismét egy terv, amely 
holtbizonyosan véli a vitás szinházkér- 
dést megoldani. A városi tanács is 
foglalkozott vele, tehát komoly számba 
veszik. Annyira komolyan, hogy a s/in- 
iigyi bizottság is tárgyalás alá veszi. 

Érdekes ez a terv igazán. Mindenkio
tudja, hogy olyan, hogy azt abszolút 
lehetetlen megvalósítani, mert az eddigi 
tervek között ez a legdrágább és leg­
rosszabb Tudatában van ennek min­
denki és mégis mindenki úgy tesz, 
mintha azt vélné, hogy ebből lehet va­
lami. mindenki úgy tesz, mintha komo­
lyan foglalkozna a dologgal.

Pedig ez az eszme már megszületé­
sekor meghalt. Annyira idétlen ez az 
eszme, hogy életre galvanizálni teljesen 
lehetetlen. Miről van sző V Arról, hogy 
a színházat az alábbi terv szerint való­
sítanák meg:

A terv szerint a Michitsch-féle főutcai 
telken (hozzávéve egyrészt a térből) volna 
felépítendő a szállodával és kávéházzal 
kombinált színház 300.000 korona költség- 
vetéssel. A város bocsásson ki 200.000 ko­
rona erejéig 2 0 0  koronás részvényeket, 
jegyezzen belőlük százezer koronát, a má­
sik százezer koronát pedig a város társa­
dalma fedezze előrészvényekkel. A továb- 
biakban a terv a B á rá n y  s^á lió  e la d á sá t  

javasolja, melynek az árából a színház­
építésre fölvenni szándékolt 1 0 0 .0 0 0  koro­
nás kölcsön annuitását és a tervezett 
színháznak 60—70.000 korona előrelátható 
többkiadását fedezze a város. A részvé­
nyeseknek 3 százalék volna biztosítandó.
Hát aki ezt a tervet elolvassa, az

előtt világosan áll, hogy ez egy halva
született eszme. Legfeljebb arra jő,
hogy a színházépítést még inkább el­
odázza.

Minthogy komolyan veszik, foglalkoz­
nunk kell a tervvel és annak fmanciro- 
zásával. Amint kivihetetlen az egyik, 
azonképpen képtelenség a másik

Uj szállodával es kávéházzal kombi­
nálva akarják a színházat létesíteni.

Kérdjük, szükség van e Baján egy új 
szállodára és kávéházra? Meg tud-e élni 
ez az új vállalat? Hiszen a meglevő 
szállodák dolga sem megy valami fénye- 
sen Î Az esztendő 365 napján, az orszá­
gos vásárokat leszámítva, nincsen egyet­
len egy nap sem, amelyen a meglevő 
szállodák szobái mind el volnának fog­
lalva. Olyan nap azonban sok, nagyon 
sok van, amikor a szállodák szobáinak 
nagyobb része üres. Minek kell tehát 
egy új szálloda? Ha a magántőke akar 
ilyen kétes vállalatba bocsátkozni, akkor 
nincsen és nem is lehet hozzá szavunk. 
De hogy a város ilyen vállalatba tegye 
a pénzét, az ellen igen is fel kell emel­
nünk tiltakozó szavunkat már csak azért 
is, mert előreláthatólag egy ilyen vállalat 
Baján nem prosperálhat. Nem vagyunk 
olyan fényes anyagi helyzetben, hogy 
akkora összeget gyömölcsözetlenül elhe 
lyezzünk, vagy éppen veszélyeztessünk. 
És kiváncsiak vagyunk, ki fogja bele­
egyezését adni abba, hogy a Bárány 
Szállodát eladjuk? Legalább is furcsa 
kívánság, hogy egy jövedelmező ingat 
latiunkon túladjunk és egy más, előre­
láthatólag nem jövedelmező vállalatba 
beleöljünk egy csomó pénzt. Aki ezt 
indítványozza, aki ezt kívánja, az leg­
alább is nem ismeri a bajai viszonyokat

A fináncirozási terv másik része még 
naivabb emeunel is. SzeretnŐk látni 
azt az embert, aki képes Baján társa 
dalmi utón százezer koronát erre a célra 
előteremteni.

Igaz, hogy nagy jövedelmet, 30%-ot 
helyez kilátásba, de nem jelöli meg, 
hogy miként van ez a három százalék 
biztosítva akkor, amikor már előre lát­
ható, hogy a vállalat rossz les/.

Ilyen tervvel foglalkozni, egy az idő - 
pocsékolással.

Ne pazaroljuk hiába erre az idétlen 
tervre az időt.

Szálljunk már egyszer le a felhőkből 
a földre és próbálkozzunk meg egv 
olyan tervvel, amely bár nem oly nagy 
hangú, de közel jár a lehetőséghez.

(Ísondorsóg* vagy ren<
Haja, 1909 március 2.

A közönség részéről nagyszámban beérkező 
válaszok közül ma ismét egyet közre adunk.

A beérkező válaszokból úgy látjuk, hogy 
a közönség amennyire idegenkedett a csend- 
őrségtől elejével, annyira megbarátkozott ve­
lük és távozásukat nem látná szívesen.

Alább közöljük a legutóbb beérkezett vá­
laszt :

Tekintetes Szerkesztő Úr !
Becses lapja legutóbbi számában, csendőr­

ség, vagy rendőrség cim alatt kérdést tesz a 
közönséghez, hogy köz- és vagyonbiztonsá­
gunk, mely testületre bizassék ? Engedje meg, 
hogy a következő szerén}' véleményemnek 
adjak kifejezést:

Határozottan amellett vagyok, hogy köz- 
és vagyonbiztonságunkat ezutánra is csend- 
őrséggel láttassuk el, még pedig azért, mert 
a csendőrség fegyelmezett testület és fiatal 
munkabíró emberekből áll, nem helybeli 
egyének lévén, nem állanak sógorság koma- 
ságban senkivel, s igy kötelességük teljesíté­
sében nincsenek feszélyezve. (Ezt, igy általá­
nosságban a rendőrségnek sem lehet a sze­
mére lobbantam — a szerk.) Azon kérdésre, 
hogy eleget tett-e a csendőrség rendeltetésének, 
azt felelhetjük, hogy a belterületen igen, más­
ként áll a dolog a külterületen. Ott most is 
lopnak. A vasúti állomás területén pedig pél­
dátlanul és szemtelenül lopnak.

Hogy milyen lenne vagyon- és közbizton­
ságunk, ha a rendőrséget újra szerveznők, 
erre igen nehéz a felelet. Ha azon módon 
állítanánk fel a rendőrséget, mint ez a múlt­
ban történt, hogy az egyén kiválasztásánál 
nem az arra területiséget, hanem minden vá­
logatás nélkül, minden jelentkezőt felvennének, 
akkor esetleg még rosszabb rendőrséget kap­
nánk, mint amilyennel a múltban bírtunk. 
Azon állapotokat, gondolom senkisem kívánja 
vissza. Nem akarom ezzel azt mondani, hogy 
jó rendőrség lehetetlen. Lehetne jó rendőrse­
get is szervezni. Ezt azonban egy erre léte­
sített bizottság választaná katonai kötelezett­
ségének eleget tett Írni és olvasni tudó túl­
nyomóan vidéki fiatal-emberekből s ha ezeket 
nagyobb hatáskörrel ruháznák fel, mint a 
régieket. Hogy mily nagyszámú csendőrséget 
alkalmazzunk, arra nézve azt hiszem részben
anyagi erőnk is irányadó.

«
A tekintetes Szerkesztő úr, b. lapja »az 

indoház kibővítései, című cikkében örömömre 
a kereskedők érdekeivel is foglalkozik. E

P u r i m-e s t é n családok legkedélyesebb találkozó helye a Nemzeti Szálloda.
Maiiké Lajos zenekara az összes helyiségekben hangversenyez!
Pompás halpagströkás!! I SCitiinő ételek és italok I
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kérdéshez vagyonbiztonsági szempontból aka­
rok szólni. Akár csendőrscggel, akár rendőr­
séggel látandjuk el köz- és vagyonbiztonsá­
gunkat, feltétlenül kívánatos volna, hogy az 
állomás ki- és berakodó területén állandó őr­
szemet alkalmazzanak, a ki a vonatok ki és 
beérkezése körüli szolgálatot is ellátná. Mert 
példátlan az, hogy mennyi az állomáson a 
lopás. Van ugyan valami éjjeli őr íéle. de az 
egyáltalán nem alkalmas a kereskedők va­
gyonának őrzésére. Nap-nap után látni ott 
csavargó suhancokat, de, hogy az ilyeneket 
csak egyszer is kiutasították volna onnan, 
azt még nem láttam. Mindenekelőtt szükséges, 
hogy az állomás területét bekerítsék, hogy a 
most folyó állandó közlekedés a teher-pálya- 
udvar vasúti sittjei.: keresztül megszűnjék.

Ezekben akartam a tekintetes Szerkesztő 
úr felhívásának eleget tenni.

Fogadja a közlésért hálás kőszönetemet.
Kiváló tisztelettel

Nagy Péter.

gat ásón megjelent. Rauch a horvát po- j Móder Géza. Az ünnepi lakoma a 
litikai viszonyokról referált a királynak. Bárány szállodában lesz, Ünnepi szóno-

Rabiás Szegeden.

renc nagyszáki gazdát este hazafelé 
menet ismeretlen tettesek leverték és a 
nyílt utcán kirabolták. A szerencsétlen 
ember súlyos sérülésével bevánszorgott 
egy közeli házba, ahonnan jelentést 
tettek a rendőrségnek.

Nem le sz  h á b o rú .
Most már majdnem bizonyos, hogy a 

szerbek lármája csak üres kiabálás volt 
és háborúra nem kerül a sor. A szer- 
bek fővárosában ma már legfeljebb ne­
hány éretlen suhanó beszél háborúról 
A higgadtabbak tudják, hogy a háború 
.Szerbiára nézve végzetes kimenetelű 
lehetne.

Mire jár Belgradban, hogy a szerb 
kormány meghallgatta az oroszok taná­
csát és a kormán)' formális nyilatkozatot 
tesz, amelyben kijelenti, hogy Szerbia 

órakor tartotta ülését, amelyen elsőnek j lemond a területi igényeiről és megfő

Telefon tudósit,ások.
Budapest, I!t09. március

A képviselöház ülése.
A képviselőház délelőtt fél tizenegy

mentelmi ügyeket intéztek el. Héderváry 
Lehel azt ajánlotta, hogy (Polit Mihály 
mentelmi jogát ne függesszék föl. Ezzel
szemben Visontai Soma a tölfüggesztés , hatalmak intervenciója
mellett érvel és úgy M ihályi, mint a 1 Az kétségtelen, hogy Belgrádiban már

kok: dr. Ambrozovics Lajos és dr. Rajk 
Aladár. A banketten hölgyeket is szi- 

Szegedről jelentik, hogy Császár Fe- vesen lát a rendezőség.

Az Ipartestület egy éve.
most adta közre az 

elmúlt évről szóló jelentését az ipartes­
tület Ebben az évi jelentésében tükrö­
ződik vissza ennek a tekintélyes testület­
nek egy évi működése

Elöljáróban elmondja a jelentés, hogy 
tárgyalta az új ipartörvény tervezetet és 
arra megtette a maga észrevételét. Az 
ugyanezen kérdéssel foglalkozó szegedi 
nagygyűlésen Czérnay Imre elnök kép­
viselte a bajai ipartestületet Az építő­
iparosok Szabadkán tartott megyei gyű­
lésén a bajai szakiparosokat Reichenberg 
Antal és Wagner Antal kőmives iparos 
képviselték.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara
közbenjárására több bajai iparos állatn-
segélykép gépet kapott a kormánytól.

Az ipartestületnek 822 iparos tagja
volt, akik összesen 650 segédet és 639
tanoncot foglalkoztattak.

163 tanonc szabadult lel az el; mit 
évben. Munkakönyv 199, ideiglenes iga­
zolvány pedig 2 2  darab adaott ki.

A testület 12 esetben tartott élői járó -

gadja, hogy ezután korrekt politikát 
csinál.

Ma ez való, úgy feleslegessé válik a

többi képviselő mentelmi jogát felfüg- nagyon is lelohadt a harcias hangulat sági ülést, mig rendkívüli 2  esetben tar-
gesztették.

Ezután áttértek a töke-kamat-adó ja­
vaslat tárgyalására

Képviselő csendőrök között.
Ma van Orovicabánván a képviselő­

választás. Két párt mérkőzik : Siegeszku 
Szilárd az alkotmány párt jelöltje és Rapp 
György a nemzetiségi párt jelöltje. A 
választás igen heves. A nemzetiségi 
képviselők majdnem teljes számban je­
lentek meg és féktelen izgatást visznek 
végbe

Elöljárt az izgatásban Lukács László 
országgyűlési képviselő, aki egész éj­
szaka házról házra járva fanatizálta az 
oláhokat. A csendőrség Lukácsot igazo­
lásra szólította és minthogy nem volt 
igazolványa, álkisértek Orovicára.

A horvát bán Bécsben.
(Rauch Pál báró horvát bán ma Becsbe 

érkezett és a király előtt külön kihall-

és igy valószínű, hogy a hir a tényle­
ges állapotoknak megfelel.

Leégett telefon-központ.
Nápolyban az ottani telefon hivatal­

ban tűz ütött ki és a telefon központ 
terme a tü/. martalékává lett. A hivatal 
nők ok megmenekültek.

n a  r í i i i R K K .

tatott. A múlt évi rendes közgyűlés teb- 
ruár hó 23-án volt. Az elöljáróságnak 
illetőleg a közgyűlésnek tárgyairól min­
denkor jegyzőkönyv vétetett lel.

A testület munkás szállójában az 
egész év folyamán 115 átutazó iparos­
segéd szállt meg, kik közül sokan a tes­
tület közvetítése állal egyes iparosoknál 
munkához jutottak.

A múlt év előljárósági tagjai az elnö- 
M á r c il lS  15. A függetlenségi párt kön kívül : Reichenberg Antal alelnök, 

mint minden évben, úgy az. idén is párt Adamek Ottó', Ackermann János, Bélind 
különbség nélkül, az összes egyletek József, Beiszer Miklós, Baumgartner 
bevonásával fogja március Ibikét meg Ferenc, Bicz Henrik, Gebhardt Dezső,
ünnepelni. Mint értesülünk egy rendező Kapocs Nándor, Kantén Miklós, Kizel
bizottság alakul, melynek diszelnökei János, Kovács Gyula, Mikoleczki Ferenc, 
dr. Ambrozovics Lajos főispán, dr Rajk Rónai Gyula, Szilágyi Sándor, Schubert 
Aladár orsz. képviselő és dr. Hegedűs Rezső, Tomasics Sándor, ifj. Utry Pál, 
Aladár polgármester lesznek. A bi/.ott- í ifj. Wagenblatt József. Wagner Antal.
ság már nehány nap múlva megalakul.
A rendezőbizottság ideiglenes tagjai : 
dr. Myiraty János, dr Valentin Emil. 
Czérnay Imre, dr. Fehér Lőrinc és dr.

Számvizsgálók : Sugár Henrik, Katta- 
rinka fózsef es Marosovics Gyula. Pénz- 
tárnok: Nádas fózsef, illetve Kiezel 
János

Tűzmentesé? betöréselleni vas p M to ix  kariKahâ s v,llT6ií<íp csa

a legjobb hazai gyártmány, 
többféle nagyságban és 

„gyári árak mellett'• kapható

iádi és i p a r i  célokra, 
SI n g 0r Iendszer illán ké : i A J !
tett és magyar gyártmányú HUá Id 

Családi varrógépek, eredeti

PFAFF családi varrógép.
Továbbá a varrógépekhez szükséges 
bárminemű alkatrészek jutányosán es

pontosan lesznek kiszolgálva

Gyula kereskedésében Baján.
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Felolvasás Tűrr Istvánról. G órnia Béla 
miniszteri tanácsos, a Ferencz-csatunia rész­
vénytársaság igazgatósági tagja. mint ér­
tesülünk — e hó folyamán Bajára érkezik 
abból a célból, hogy boldogemlékű T iú r  István 
tábornok életéről, működéséről és alkotásairól 
felolvasást tartson. A felolvasás minden esetre 
nagy érdeklődésre tarthat számot, különösen 
itt, a nagynevű tábornok szűkebb pátriájában, 
szülővárosában.

A gőzfürdőből. A bajai izr. hitközség, a 
bajai gőzfürdő tulajdonosa annak idején nagy 
költséggel átalakította a gőzfürdőt, úgy, hogy 
most már megkapta a közönség pénzéért a 
keresett kényelmet. Egy dolog miatt azonban 
az átalakítás után is állandó volt a panasz. 
Nevezetesen az adott panaszra okot, hogy a 
tetőiül átszivárgó viz lecsepegett. Ezt a kelle­
metlenséget most nagy áldozatkészséggel meg­
szüntette a fürdő-tulajdonos hitközség, ameny- 
nyiben a tetőszerkezetet nagy költséggel 
átalakította.

Sipos-dolgok. A Baján letartóztatott Sípos 
Imre - Breuer Oszkárról egy vidéki lapban 
olvassuk a következő jellemző dolgokat: Az 
országos szélhámost, aki eredetileg ügynök 
volt Bajáról Kassára, Kassáról Nagyváradra 
vitték. Ez a város sem kerülte ki a szeren­
csét, a szélhámos itt is ismeretessé tette 
magát a rendőrség előtt. Nagyváradon mint 
diplomás nyelvtanár lépett fel. még pedig 
épen a leggyakrabban használt néven. Breuer 
(Bokor) Oszkárnak nevezte magát es gyönyö­
rűen aranyozott cimtáblát függesztett ki lakása 
előtt: »Breuer (Bokor) Oszkár a német és 
francia nyelv okleveles tanára«. Makkay 
József papnöveldéi lelkésznél lakott és az in­
tézetben is órákat adott a német és francia 
nyelvből. Azonkívül természetesen magán­
praxist is folytatott Egyidőben nyomtalanul 
eltűnt Nagyváradról, de később ismét vissza­
tért, amikor kitapasztalta, hogy távozása nem 
okoz nagyobb feltűnést. Mikor azonban má­
sodszor is eltűnt, kipattant a titok. Kiderült, 
hogy mindkét alkalommal meglopta házigaz­
dáját. Először is egy több száz korona értékű 
fényképező gépet vitt el magával. Ezt Mak­
kay József nem vette észre, mert a géppel 
nem igen foglalkozott. —- Mikor a nyelv­
tanár ur észrevette, hogy egy ideig még ve­
szélytelenül garázdálkodhatik a nagyváradi 
piacon, újból visszatért a nyei\tanári 
rögös pályára. Másodszori távozása alkalmá­
val azonban már készpénzt vitt magával, a 
házigazda Íróasztalából lopott cl néhány száz 
koronát. Természetes, hogy emellett nem 
adta vissza a tanítványoknak sem az előre 
felszedett óradijakat.

Most már a rendőrség is érdeklődött Breuer 
Oszkár rejtélyes ügyei iránt és köröző levelet 
adott ki ellene. Ez már azonban az ötödik 
köröző leve! volt a fiatal ur ellen. Most pedig 
egész kötetet lehetne összeállítani a Rendőri 
Közlöny számaiból, amelyben a szélhámos 
körözése megjelent. Pedig Breuer Oszkár nem 
tűnt el a föld színéről. Sőt ellenkezőleg, min­
den nagyobb városban megjelent, hol mint 
mágnás, hol ügyvéd, hol újságíró Természe- 
tesen mindig más név alatt. Edd.g csak a 
következő álneveket használta a Breuer (Bu­
kói) Oszkár es Sípos Imre nevek mellett-

(’.áll Károly, Szerdahelyi Oszkár, bán, Pod- 
maniczky Pál, báró Kaltpis György, ifj. pltos 
Aladár, Landstraff Emil, Molnár Géza, Pn,p- 
per Géza, Kovács Szilárd. Breuer vagy 
hogy hívják eredetileg borügynök voit Hogy 
e sok név közűi melyik ti csalónak az igazi 
neve, azt még nem tudják megállapítani. 
Valószínűleg egyik sem.

i!
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Éjjel az utcán. Nem a legkellemesebb 
találkozása volt az elmúlt éjszaka Evvald 
Józsefnek. A Lovretity-féle korcsmából haza- 
menet találkozott egy ismeretlen emberrel, 
aki távolról tisztességtudóan köszönt néki. 
Mikor közelébe jött. hevesen átölelte és a 
következő szavakra nyitotta ajkát:

— No öreg most pénzt ide, különben kutya­
világ lesz.

Evvald szabadkozott, hogy igy-úgy nincsen 
pénz nála, de az ölelkező alak nem ismert 
tréfát, hanem kijelentette, hogy haj lesz ha 
nem ad pénzt. Nagyobb bizonyitékul egyik 
kezében meg is villant egy kés fényes pen­
géje. A megtámadott ember mit tehetett egye­
bet, kiszedte a zsebében csörgő pénzt és 
atadta. A csendőrség nyomozza az ismeretlen 
tettest.

Leintett hitszónok. Kuszli Márk szentla- 
masi lakos, aki megjárta már Amerikát, 
aziránt kérvényezett a íószolgabirónál, hogy 
adjon neki engedélyt arra, hogy óbecsén és 
Bácsföldváron a »metodista« vallásról szó­
noklatokat tartson és pedig hetenként kétszer, 
istentisztelettel kapcsolatban. A metodista 
vallás eme magyarországi apostola híveket 
akart toborozni és az 6 vallását ismertetni. 
Azonban a főszolgabíru a metodista hitszó­
noknak a kért engedélyt nem adta meg és 
pedig azzal az indokolással, hogy e vidéken 
nincs ilyen felekezet és a hitszónok prédiká- 
lása csak fölháborithatná a többi hit felekeze­
tek békéjét.

Bernschütz Jóska katona. Bernschiitz 
•Jóska, a bajai utcák egykori reme, a rendőr­
ség, csendőrség és bíróság gyakori vendége 
jó időre megint eltűnik a polgári életből. 
Ezúttal azonban azért, hogy honpolgári köte­
lességének eleget tegyen. A derék ifjú, bár 
már túl van azon a koron, amelyben rendes 
körülmények között sorozó-bizottság elé szo­
kás állani, most tesz eleget katonai kötele­
zettségének. Eddig egyéb irányban volt tud­
valevőleg elfoglalva. Most, hogy egyéb elfog­
laltságától felszabadult, a katonai hatóság 
sorozó-bizottság elé állította és ott bevált 
katonának. Bernschütz Józsefet tehát három 
évre ismét kénytelen lesz nélkülözni szülő­
városa és a polgári társadalom.

A szökött katonák. Egy szomorúan érde­
kes átirat érkezett ma a szegedi rendőrségtől 
a bajai rendőrséghez: Arról értesítette a sze­
gedi rendőrség a bajait, hogy Tóth I ladrapács 
Pál szökött tizedes ellen a nyomozást meg­
szüntettek és Szí id vica Pál közlegény elleni 
nyomozást befejeztek. A szomorú ügy aktái 
Báján és Baja környékén záródtak le. A két 
katona szökésében Bajáig jutott. A Bajával 
szemben levő erdőben egy puskarobbanás 
megállította útjában a dozentor káplárt. Szö­
késében osztályos társa, a közlegény oltotta 
ki az életet. Hogy valójában miért azt talán 
a vizsgálóbíró előtt fekvő aktákból lehetne 
megállapítani. A tény az, hogy 'Toth I ladra­
pács ellen már nem kell nyomozni. Az már 
ott áll a Mindenható itélőszéke előtt A má­
sik, a közlegény, akinek a kezéhez tán több 
vér tapad, itt került kézre, itt ülte a vizsgálati 
fogság első napjait. Ő ellene befejezték a 
nyomozást. Szirovica Pál fölött a földi igaz­
ságszolgáltatás fog ítélkezni.

Rum és likőrök készitÓM; házilag. ioO
- 0 0  jn rconl megtakarítás. 50 filler egy 
adag legfinomabb rum kivonat, vagy 92 
féle likőr kivonat bármelyike Használati 
utasítások e.s prospektusok ingyen bár­
kinek díjtalanul rendelkezésére állanak. 
Kapható eg sédül Gyarmati Emil gyógy- 
szerűirában Bajáin

Segédszerkesztő :
KO DÓR KÁROLY.

Ki&dÓhivAt&l :
WAGNER ANTAL

könyvkereskedésében.
Szerkesztőség telefon szama: 101. 
Kiadóhivatal telefon szama: .'36.

H atárid ő  ü z le t
baja, 1909. március 2

Búza októberre 13 K 37 áprilisra 11 K 14 
Rozs » 9 * 36 » 10 » 30
Zab » 7 » 34 » 8  » 70
Kukorica májusra 7 » 03

Az árak 50 kg.-ként értendők.

A bajai gyümölcsészeti Egyesület ker­
tészete elvállal kertek alakítását, úgy 
kerttervek készítését, valamint azoknak 
teljes beültetéseit, úgyszintén elvállal 
mindennemű szőnyeg ágyak csinálását és 
azoknak kiültetéseit. Ugyanott megren­
delhető temetkezéshez való koszorúk és 
csokrok készítését, mindezeket legpontos- 
sabb és az igényeknek megfelelő kiállí­
tassál a Iégjulányosabb áron számítja.

Kérjük a nagyérdemű közönségnek 
szives pártfogását.

Megrendeléseket helybeli telefonnal 2 0 . 
számmal e s z k ö z ö 1 h e 16 k.

Kiváló tisztelettel
A bajai Gyümöicsészeti Egyesület

kertészete.

4 darab használt, 
jó karban lévő

olcsón eladó
Mészáros Lázár-utca 6 . sz.



T u d j a  O n  m á n ?
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IT Festéküzletében
vásárolja be szükséges árucikkeit

1 liléi* petroleum  ^4 liller
1 csom ag g y u fa  12 M
1 lite r  d en a tu rá lt szesz 5 6  „
1 kgr. m osószóda 12 „
írúcikkek a legolcsóbb árban M ila s s in - h á z ,

(plébániával szemben )

Hatat Fiiqqvjle.n F/sáq." UJü9. március 3.
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Korcsmárosok
és vendéglősök figyelmébe !

Az 188.1 évi XXV I. c IV ik fejezete:

A korcsmái hitelről
szóló

szabályrendelet
kapható :

Nánay Lajos könyvnyomdájában
40 fillé ré rt.

w m m m m m m m ® ®

Veszek uraságoktól levetett ruhákat és
cipőket a legmagasabb árban. Veszek
még továbbá ágyneműt, sárga- és vörös­
rezet, szóval mindennemű értékes tár* 
gyat. Ugyanitt különféle butOP-darabok

is eladók.

Neu zsibarus-üziet Baján
(május 1 ig)

a Vásártéren, Kiegerl-házzal szemben 

— Kívánatra házhoz is elmegyek ! —

% % % % % % % % % % % % % % % % %

kitűnő minőségű I. rendű erdélyi dió
1 kgr. . . 24 kr.
f> kilótól feljebb 2 2  kr.

Kereskedőknek és ismct-el.ir nyitóknak
árengedmény.

Kapható :

Ádárn Mór szatócsüzletében
í Ion véd-utca

^AÀ'À'Jf'À À , ifJ/t Avi, F l, AaU a ;i À :À'.i hic-> /¥v{c>t +( ̂  T ‘V-f 4" <Mr>Y V VfwY 4NT '- v

Feltűnő újdonság!

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségnek szives tudomására adni, hogy 
világhírű Müncheni Paulaner sörfőzdéből 
kizárólag csakis március hónapban, na­

ponta frissen csapolt

kapható

1 pohár 4 0  fillér.
Teljes tisztelettel

Preimájer Pál
Casino vendéglős.

ól ól F J  ól ól ól tJ ó  ló i ól ól ó l  ól óíó? (Mi

(cirka lő hektó) 
e 1 a d ó

i
: Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek : 

XÁN.-W LAJOS könyvnyomdájában.

A Fischer Lipót-féle házban

(ezelőtt Rotschild féle üzlet ) 
előmos feltételek mellett azonnal kiadó.

tr

Bővebb felvilágosítást nyújt

3-iseher JRtadár úr Szegeden.

-— Minden hirdetés felesleges.
A dohányzó egyszer veszi os többe

m ast nem  szíhat.

Legjobb valódi francia szivarka- 
paptr és szivarkahüveitj kapható

az orsz;ig mindenK 1

különlegességi árudájában.

5O°j0 m e g t a k a r í t á s !

190 írtért vehet egy tömörfa 
hálószoba-berendezést

2  szekrény, 2  ágy 2  éjjeli, 1 mosdó,
tükörrel és márvánnyal

I

butor- és kárpitos-üzletében
B A J Á N ,

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Mindennemű h á 1 ó s z o b a b e r e n d e z ések :
mahagóni, palisender, tölgy és diófából, 
ebédlő és uri-szoba berendezések jutá-I
nvos áron kaphatók. Modern tükrös és 
rézrudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan nagyobb 

mennyiségben vannak raktáron.

Jíedvezö fizetési feltételek !
í v » - ’ .

Unokahugom részére, ki egv tisztessé­
ges iparos leány, egy tisztességes, dol­
gozni szerető 30 40 év körüli — az ő

korának megfelelelő —

Jepjei ftereseft.
Unokahugom saját keze becsületes mun-

* • ✓

bájával havonta 70 — 80 koronát keres 
tisztán Szives érdeklődések így cimzen- 
dök : Bajai Független Újság kiadóhiva­

tala címén „Boldog jövő" részére.
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